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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Strategický	plán	obce	Nevřeň

Autor

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/U7J9C7T6E2J0B7J5R

První	odpověď 24.	03.	2025

Poslední	odpověď 17.	04.	2025

Doba	trvání 24	dnů
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Statistika	respondentů

126 57 0 69 45,2%
Počet
návštěv

Počet
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Pouze	zobrazeno	(54,8	%)
Dokončeno	(45,2	%)
Nedokončeno	(0,0	%)

Přímý	odkaz	(100,0	%) 1-2	min.	(5,3	%)
2-5	min.	(7,0	%)
5-10	min.	(14,0	%)
10-30	min.	(63,2	%)
30-60	min.	(7,0	%)
>60	min.	(3,5	%)
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Výsledky

1	Jak	se	vám	v	obci	žije?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Velmi	dobře 36 63,2%

	Spíše	dobře 20 35,1%

	Spíše	špatně 1 1,8%

	Velmi	špatně 0 0,0%

36	(63,2%)36	(63,2%)

20	(35,1%)20	(35,1%)

1	(1,8%)1	(1,8%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2	Co	se	vám	na	životě	v	obci	nejvíce	líbí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Vzhled	obce 26 45,6%

	Klidný	život 41 71,9%

	Příznivé	životní	prostředí 23 40,4%

	Blízkost	přírody 42 73,7%

	Dobré	mezilidské	a	sousedské	vztahy 16 28,1%

	Zachování	venkovského	způsobu	života	v	obci,	uchování	tradic 24 42,1%

	Dostupnost	pracovních	příležitostí 0 0,0%

	Dostupnost	služeb	(např.	obchod,	lékař,	škola) 2 3,5%

	Kulturní	a	společenský	život 27 47,4%

	Sportovní	vyžití 7 12,3%

	Dobrá	dopravní	dostupnost 19 33,3%

	Jiná	(prosím	uveďte) 0 0,0%

26	(45,6%)26	(45,6%)

41	(71,9%)41	(71,9%)

23	(40,4%)23	(40,4%)

42	(73,7%)42	(73,7%)

16	(28,1%)16	(28,1%)

24	(42,1%)24	(42,1%)

0%0%

2	(3,5%)2	(3,5%)

27	(47,4%)27	(47,4%)

7	(12,3%)7	(12,3%)

19	(33,3%)19	(33,3%)
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3	Co	vás	v	obci	nejvíce	trápí?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	54	x,	nezodpovězeno	3	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Nedostatek	pracovních	příležitostí 8 14,8%

	Nedostatek	nebo	úzká	nabídka	kulturních	aktivit 2 3,7%

	Nedostatek	nebo	úzká	nabídka	sportovních	aktivit 6 11,1%

	Stav	infrastruktury	(silnice,	chodníky,	veřejné	osvětlení) 22 40,7%

	Nedostatek	nebo	špatná	dostupnost	obchodů	a	služeb 12 22,2%

	Nedostatečná	veřejná	doprava 5 9,3%

	Mezilidské	vztahy 9 16,7%

	Ostatní	(prosím	uveďte) 14 25,9%

8	(14,8%)8	(14,8%)

2	(3,7%)2	(3,7%)

6	(11,1%)6	(11,1%)

22	(40,7%)22	(40,7%)

12	(22,2%)12	(22,2%)

5	(9,3%)5	(9,3%)

9	(16,7%)9	(16,7%)

14	(25,9%)14	(25,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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4	Jak	hodnotíte	údržbu	a	čistotu	veřejných	prostranství?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Výborná 25 43,9%

	Dobrá 23 40,4%

	Uspokojivá 7 12,3%

	Špatná 2 3,5%

	Velmi	špatná 0 0,0%

25	(43,9%)25	(43,9%)

23	(40,4%)23	(40,4%)

7	(12,3%)7	(12,3%)

2	(3,5%)2	(3,5%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

5	Využíváte	veřejnou	autobusovou	dopravu?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	53	x,	nezodpovězeno	4	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano 32 60,4%

	Ne	(uveďte	proč) 21 39,6%

32	(60,4%)32	(60,4%)
21	(39,6%)21	(39,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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6	Jak	hodnotíte	dopravní	situaci	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Bez	problémů 17 30,4%

	Mírné	problémy 31 55,4%

	Výrazné	problémy 8 14,3%

	Velmi	špatná	situace 0 0,0%

17	(30,4%)17	(30,4%)

31	(55,4%)31	(55,4%)

8	(14,3%)8	(14,3%)
0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

7	Uveďte	prosím	konkrétní	problémy	v	dopravě:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(4x)
	Auta	parkujou	na	silnici	a	další	dvě	protijedoucí+	chodec	se	musí	vyhýbat	kvůli	zaparkovaným	autám	na	silnici
	Auta	projíždějí	obcí	velkou	rychlostí	bez	jakékoliv	regulace,	kontroly.	Také	je	problém	s	úzkou	silnicí	na	cestě	od	kapličky	na	Novou	Hospodu	-	auta

často	parkují	auta	blízko/	na	silnici	a	pokud	se	tam	potkají	2	auta,	je	problém	se	tam	vejít.
	Bez	problemu
	celkový	problém	s	pozemní	komunikací	od	návsi	až	k	nové	hospodě,	chybějící	chodník	na	Nové	Hospodě	od	autobusové	zastávky	(v	dešti	je	tam

bahno),	nelogicky	daná	značka	na	mostě	kdo	má	přednost	(dal	bych	to	naopak)	nebo	rozšíření	mostu	o	jeden	jízdní	pruh	a	přidání	chodníku	pro	pěší
směřující	od	CCN	směrem	k	dolům

	Cesta	v'Doline	',je	po	projetí	aut	prašna,hlavně,když	je	sucho.
	Častější	autobusová	doprava.
	Chodniky
	Chodníky,	bezpečnost
	Chybějící	chodník	na	kopci.
	Chybějící	chodník	směr	Nová	Hospoda
	Chybějící	chodníky	a	hrozný	stav	silnice	směrem	na	Novou	Hospodu.
	Chybějící	chodníky.	Parkování,	kde	se	to	hodí	a	ničení	zeleně.
	Chybějící	chodníky,	zvýšené	množství	aut,	která	si	přes	obec	krátí	cestu,	stav	některých	částí	silnic.
	Málo	parkovacích	míst	v	ulicích,	nebezpečná	místa	na	přecházení	bez	přechodů	a	nepřiměřená	rychlost	přes	obec.
	Mista	pro	prechazeni	v	urcitych	usecich
	Místa	pro	přecházeni
	množství	a	rychlost	projíždějících	aut
	Na	některých	místech	špatné	přecházení.
	Nebezpečná	místa	pro	přecházení.
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	Nebezpečná	místa	pro	přecházení.
	nebezpečná	místa	pro	přecházení,	parkování
	Nebezpečná	místa	pro	přecházení,velký	provoz,nedodržování	rychlosti	v	obci
	Nebezpečné	místo	pro	přecházení	v	zatáčce	pod	Úřadem.
	Nebezpečné	přecházení	na	Varské	silnici	na	autobusovou	zastávku,	Chybějící	cyklostezka	z	Nove	hospody	do	Chotikova
	Nedodržování	rychlosti	v	obci	přestože	jsou	zde	radary
	Nedostatečná	parkovací	místa.
	Nevím	o	žádných
	O	žádném	problému	nevím
	Parkování	na	chodnících,	nebezpečné	místo	pro	přecházení	v	Brance,	rychlost	projíždějících	vozidel,	chybějící	chodník	směrem	k	Nové	Hospodě
	Parkování	na	chodnících,	vysoká	průjezdnost	aut	z	okolních	obcí,
	Parkování	na	chodníku	např.	Sova	ohrožení	besip	u	přechodu
	Parkování	na	chodníku,	parkování	na	zeleni,	stav	silnice	směr	Všeruby	a	Příšov
	Parkování	na	chodníku	(Sovovi),	rychlí	jízda	obcí
	Pro	značnou	část	vozidel	pouze	průjezd	obcí	na	Všeruby	(auta	by	měla	spíše	využívat	“Karlovarskou”),	časté	je	parkování	na	chodníku	či	veřejném

pozemku	(soukromé	auto	patří	na	soukromý	pozemek,	nebo	zpoplatnit),	nebezpečná	zatáčka	pod	obecním	úřadem,	oblast	na	Novou	Hospodu	by	si
zasloužila	velikou	rekonstrukci	(silnice,	infrastruktura,	chodníky,	osvětlení)

	Rychlé	vjíždění	do	obce	bezohledných	řidičů.	Bohužel	nepomáhají	ani	dva	ukazatele	rychlosti.	Je	to	nebezpečné	vůči	dětem	a	zvířátkům.	Stav	silnice
do	Příšova	není	dobrý	a	jezdí	tam	i	verejná	doprava

	(3x)	stav	silnic
	Stav	silnic
	Stav	silnice
	Špatná	kvalita	a	neudržovaná	silnice	v	období	zimy,chybějící	parkování	a	bezpečný	chodnik
	(2x)	tranzitní	doprava
	Tranzitní	doprava
	Tranzitní	doprava,	chybějící	chodnik
	vedlejší	komunikace	špatný	stav,	nedostatek	chodníků,	průjezd	obcí	od	Všerub	na	Plzeň	-	zbytečná	tranzitní	doprava.	V	zimě	ne	přiliš	dobrá	údržba

jak	komunikací,	tak	chodníků.
	Velky	provoz
	Vesnici	projizdi	velke	mnozstvi	vozidel
	více	spojů	autobusů
	Vozidla	jedoucí	od	Nekmíře	zbytečně	jezdí	přes	Nevřeň	a	nevyužívají	obchavt	u	Nové	Hospody.
	Zaparkovany	osobni	auta	na	veřejných	plochách.
	Zkracování	cesty	aut	směr	Všeruby
	Z	mého	pohledu	nic	zásadního.

8	Jaké	investice	by	podle	vás	měla	obec	prioritně	řešit?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	55	x,	nezodpovězeno	2	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Oprava	silnic	a	chodníků 28 50,9%

	Rozšíření	veřejné	dopravy 8 14,5%

	Rozšíření	dětského	hřiště 10 18,2%
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	Rozvoj	služeb	(obchod,	školka) 16 29,1%

	Podpora	podnikání	a	podpora	vzniku	pracovních	příležitostí 7 12,7%

	Zajištění	bezpečnosti	(instalace	kamerového	systému	např.	u	obchodu,	CCN,	parkoviště,	sběrných	míst	pro	odpady
atd.)

17 30,9%

	Technická	infrastruktura	(osvětlení,	optická	síť	apod.) 12 21,8%

	Rozvoj	zelených	ploch	a	ochrana	a	zlepšování	životního	prostředí 17 30,9%

	Zlepšování	nakládání	s	odpady 10 18,2%

	Rozvoj	cestovního	ruchu 2 3,6%

	Vylepšení	energetické	bilance	obce	(úspora	+	nové	zdroje) 11 20,0%

	Výstavba	obecních	bytů	pro	mladé	lidi	a	seniory	(dostupné	nájemní	bydlení) 18 32,7%

	Zvyšování	úrovně	a	dostupnosti	sociálních	služeb 3 5,5%

	Rozvoj	kultury,	podpora	spolkové	činnosti	a	komunitního	života 6 10,9%

	Nová	sportovní	infrastruktura,	jaká: 4 7,3%

28	(50,9%)28	(50,9%)

8	(14,5%)8	(14,5%)

10	(18,2%)10	(18,2%)

16	(29,1%)16	(29,1%)

7	(12,7%)7	(12,7%)

17	(30,9%)17	(30,9%)

12	(21,8%)12	(21,8%)

17	(30,9%)17	(30,9%)

10	(18,2%)10	(18,2%)

2	(3,6%)2	(3,6%)

11	(20%)11	(20%)

18	(32,7%)18	(32,7%)

3	(5,5%)3	(5,5%)

6	(10,9%)6	(10,9%)

4	(7,3%)4	(7,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Uveďte	prosím	konkrétní	návrhy	a	projekty,	které	by	se	měly	v	obci	realizovat:
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(19x)
	-
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	...
	Cyklostezky,	pumptrack,	minigolf
	dům	pro	seniory
	Chodník	na	autobus	u	hlavní	silnice
	chodníky	a	parkovací	zálivy	v	ulici
	Chybějící	chodníky.
	Infrastruktura	(vodovod	a	kanalizace)i	do	okrajovych	casti	obce,	energeticke	projekty	pro	usporu	obcanum	(napr	kogenerace)
	Jelikož	máme	v	obci	dost	majitelů	se	psy,	tak	by	nebylo	na	škodu	postavit	nějaké	psí	hřiště	pro	ně.
	Kamerový	systém	obce
	Kanalizace	pro	Novou	hospodu,	Vodovod	pro	Novou	hospodu
	Kopec	pro	bobování,skate	park,	lavičky
	Koupaliště
	Mateřská	škola
	Možnost	zakoupení	pozemků	ke	stavbě	domu	pro	mladé	rodiny,	"budoucí	obyvatele	vesnice"
	Nákup	komunální	techniky	auto
	nevím
	Nová	silnice	a	chodníky	směrem	na	Novou	Hospodu
	Nové	silnice	po	celé	obci,chodníky	,	parkoviště	v	ulicích,novou	silnici	do	příšova
	Obnova	zaniklých	polních	cest.	Dá	se	jít	do	lesa,	ano,	ale	to	se	nedá	také	pořád.	Dá	se	jít	k	vodárně,	ano,	super,	až	vyrostou	stromy	podél	cesty,	bude

to	skvělé.	Ale	dále	nikam,	žádný	okruh,	jen	tam	a	zpět.	Chybí	cesty	a	stezky	pro	pěší,	okolo	Nevřeně.	Něco	jako	jsou	travnaté	pásy	v	polích	od	Nové
Hospody,	pod	vodárnou	a	dále.	Ale	v	lepší	kvalitě,	ne	rozjeté	a	zarostlé.	Při	zemědělském	hospodaření	ve	velkém,	zaniklo	spouty	krásných	cest,	po	kterých
se	dalo	jít	na	moc	pěkná	místa	v	blízkém	dosahu.

	Oprava	cesty
	Opravy	komunikací	a	chodníky,	koupaliště	nebo	biotop,	revitalizace	požární	nádrže	a	návsi,	údržba	sportovního	hřiště	a	nové	herní	prvky	pro	děti,

FVE	na	obecní	budovy,	opravy	cest	v	lese,	parcely	nebo	byty,	školka.
	Pokud	by	to	bylo	reálné,	ocenila	bych	oplocení	dětského	hřiště	a	také	jeho	obnovu	a	rozšíření	tak,	aby	bylo	vhodné	a	dostupné	pro	různé	věkové

skupiny.
	Prijezdova	silnice	k	Dolinam	a	prijezdova	silnice	od	Prisova
	Silnice
	Silnice	od	kapličky	na	NH.
	Stezka	na	prochazky	a	venceni	psu	smerem	z	obce	k	Vokurkovu	a	stezka/cyklostezka	do	Prisova
	Školka
	údržba	silnice	v	zimním	období	hlavně	od	kapličky	nahoru,	parkovací	místa,	chodníky,častější	vývoz	odpadu	–	plast,	papír
	Uvedeno	v	textu	výše	-	zejm.	Infrastruktura	obce	-	chodníky,	silnice,	elektrické	vedení	pod	zem	(je	vedeno	prostřednictvím	sloupů),	prioritně	optika	-

internet,	lokalita	Nové	Hospody	-	kompletně	-	infrastruktura,	silnice,	chodníky,	dále	chodníky	a	silnice	směr	Příšov,	event.	Oprava	mostu	přes	potok	(směr
Příšov)

	Vice	krouzku	pro	deti
	Více	laviček,	více	odpadkových	košů,
	více	laviček	v	obci	a	okolo	obce
	Výstavba	obecních	bytů	s	využitím	stávajících	nemovitostí	-	využití	podkroví	OÚ,	zámku	apod.	Chvíli	by	mohl	být	klid,	realizuje	se	kde	co.	Není	nutno

furt	něco	realizovat.
	zlepšení	wifi	sítě	pomocí	optického	kabelu	a	zlepšení	hl.	satelitu	(byla	by	dobrá	domluva	s	nějakým	poskytovatelem)	priority-rychlost,	stabilita	a

nepřetíženost
	Změna	pouličního	osvětlení	na	žluté	světlo	-	stávající	bílé	světlo	je	nepříjemně	silné,	pichlavé	a	neprospívá	nám	ani	z	hlediska	vlivu	na	přirozený

biorytmus	člověka.	V	třešňové	aleji	se	množí	psí	výkaly.	Hodila	by	se	sem	instalace	zásobníku	se	sáčky	a	koše	na	exkrementy.	Lesní	cesty	jsou	strašlivě
rozježděné.	Lze	regulovat	pohyb	techniky	po	lese,	resp.	vyžadovat	uvedení	cest	do	schůdného	stavu	(místy	jsou	vyjeté	opravdu	hluboké	koleje	a	cesty	jsou
velmi	bahnité)?	V	obci	chybí	chodníky	a	silnice	kolem	hasičského	letiště	směrem	k	tůni	je	nepříjemná	na	jízdu	i	na	chůzi.
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	Zmírnit	tranzit	aut	přes	obec
	Znovuobnovení	moštárny.

10	S	jakým	budoucím	rozvojem	výstavby	k	bydlení	v	obci	byste	se	nejvíce	ztotožnil/a?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	55	x,	nezodpovězeno	2	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Výstavba	domů	bude	převážně	na	soukromých	pozemcích	podle	aktuálního	územního	plánu. 23 41,8%

	Obec	bude	iniciovat	rozvoj	výstavby	nových	rodinných	domů	na	obecních	i	soukromých	pozemcích	změnou	územního
plánu.

17 30,9%

	Obec	bude	investovat	do	obecních	bytů	(dostupné	nájemní	bydlení). 15 27,3%

	Rozvoj	nové	výstavby	nebude	obec	nijak	aktivně	podporovat. 12 21,8%

	Jiné	(prosím	uveďte) 1 1,8%

23	(41,8%)23	(41,8%)

17	(30,9%)17	(30,9%)

15	(27,3%)15	(27,3%)

12	(21,8%)12	(21,8%)

1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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11	Jak	by	se	podle	Vás	měla	obec	dále	populačně	rozvíjet?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Počet	obyvatel	by	měl	klesat. 0 0,0%

	Obec	by	měla	zůstat	přibližně	stejně	velká. 15 26,8%

	Mohla	by	se	postupně	rozrůstat	zejména	o	mladé	rodiny,	ale	max.	do	400	obyvatel. 25 44,6%

	Měla	by	se	postupně	rozrůstat,	nevadil	by	mi	růst	přes	400	obyvatel. 9 16,1%

	Nedovedu	posoudit. 6 10,7%

	Jiná	(prosím	uveďte) 1 1,8%

0%0%

15	(26,8%)15	(26,8%)

25	(44,6%)25	(44,6%)

9	(16,1%)9	(16,1%)

6	(10,7%)6	(10,7%)

1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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12	Jaké	kulturní,	společenské	nebo	sportovní	akce	rádi	navštěvujete?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Divadelní	představení 16 28,6%

	Pub	kvízy	a	vědomostní	soutěže 13 23,2%

	Deskové	hry 2 3,6%

	Akce	pro	děti 16 28,6%

	Hasičské	akce	a	závody 36 64,3%

	Bály	a	tancovačky 19 33,9%

	Trhy	a	jarmarky 38 67,9%

	Přednášky	a	besedy 17 30,4%

	Sportovní	události	a	turnaje 16 28,6%

	Akce	pořádané	v	nevřeňském	kaolinovém	dole 24 42,9%

	Nenavštěvuji	žádné	akce 0 0,0%

	Koncerty 19 33,9%

	Jiná	(prosím	uveďte) 1 1,8%

16	(28,6%)16	(28,6%)

13	(23,2%)13	(23,2%)

2	(3,6%)2	(3,6%)

16	(28,6%)16	(28,6%)

36	(64,3%)36	(64,3%)

19	(33,9%)19	(33,9%)

38	(67,9%)38	(67,9%)

17	(30,4%)17	(30,4%)

16	(28,6%)16	(28,6%)

24	(42,9%)24	(42,9%)

0%0%

19	(33,9%)19	(33,9%)

1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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13	Pokud	akce	navštěvujete,	jak	často	se	účastníte	akcí	pořádaných	obcí	nebo
místními	hasiči?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Pravidelně 20 35,7%

	Občas 34 60,7%

	Výjimečně 1 1,8%

	Nikdy 1 1,8%

20	(35,7%)20	(35,7%)

34	(60,7%)34	(60,7%)

1	(1,8%)1	(1,8%)
1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

14	Co	by	vás	motivovalo	k	větší	účasti	na	akcích?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	53	x,	nezodpovězeno	4	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Lepší	propagace	a	informovanost 13 24,5%

	Lepší	časové	rozvržení	akcí 25 47,2%

	Nic,	neplánuji	se	účastnit 8 15,1%

	Zajímavější	akce	či	program	(uveďte	jaký) 8 15,1%

13	(24,5%)13	(24,5%)

25	(47,2%)25	(47,2%)

8	(15,1%)8	(15,1%)
8	(15,1%)8	(15,1%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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15	Cítíte	se	v	obci	dostatečně	informováni	o	dění?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano,	informace	jsou	dostupné	(mobilní	rozhlas,	web,	vývěsky,	sociální	sítě) 43 76,8%

	Spíše	ano,	ale	mohlo	by	se	to	zlepšit 10 17,9%

	Spíše	ne,	mám	problém	se	k	informacím	dostat 2 3,6%

	Ne,	informace	mi	chybí 1 1,8%

43	(76,8%)43	(76,8%)

10	(17,9%)10	(17,9%)

2	(3,6%)2	(3,6%)
1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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16	Z	jakých	zdrojů	čerpáte	nejvíce	informací	o	dění	v	obci?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Obecní	web 21 37,5%

	Sociální	sítě 28 50,0%

	Munipolis	-	mobilní	rozhlas	(vč.	SMS/emailových	zpráv) 32 57,1%

	Místní	rozhlas 15 26,8%

	Tištěné	materiály	(zpravodaj,	letáky) 21 37,5%

	Osobně	dotazem	nebo	od	sousedů 15 26,8%

	Jiná	(prosím	uveďte) 2 3,6%

21	(37,5%)21	(37,5%)

28	(50%)28	(50%)

32	(57,1%)32	(57,1%)

15	(26,8%)15	(26,8%)

21	(37,5%)21	(37,5%)

15	(26,8%)15	(26,8%)

2	(3,6%)2	(3,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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17	Jste	ochotni	se	aktivně	zapojit	do	dění	v	obci?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano,	rád/a	bych	pomohl/a 27 48,2%

	Možná,	pokud	bych	měl/a	více	informací 16 28,6%

	Spíše	ne 12 21,4%

	Ne 1 1,8%

27	(48,2%)27	(48,2%)

16	(28,6%)16	(28,6%)

12	(21,4%)12	(21,4%)
1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

18	Napadá	Vás,	co	by	se	mohlo	zlepšit	v	komunikaci	mezi	vedením	obce	a	občany?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(7x)
	-
	.
	…
	aby	jsme	si	naslouchali,	a	zvážili	nápad	každého	člena	naší	obce
	Aby	mohli	mít	každý	občan	před	barákem/	plotem	rostliny,	keře,kamínky	atd
	Asi	nic
	Asi	nic,
	Děkuji	za	vaši	skvělou	práci,	myslím,	že	v	tomto	směru	je	vše	jak	má	být,	komunikace	je	na	výborné	úrovni,	zrovna	tak	ochota	řešit	případné

požadavky	ze	strany	občana
	detailnější	informace	např.	začala	výstavba,	domluva	s..	,atd.
	Domnívám	se,	že	komunikace	mezi	vedením	obce	a	občany	je	na	velmi	dobré	úrovni.	V	tuto	chvíli	mě	nenapadá	žádné	konkrétní	zlepšení,	které	by

bylo	potřeba	zavádět.
	Hlavně	pravidelně	poskytovat	informace.	Proč	nejsou	uváděné	zápisy	z	jednání	zast.	na	webu?	Investiční	akce?	Rozbory	obecní	pitné	vody?
	Informovanost	je	dobrá.
	Je	dobrá	informovanost
	Jsem	spokojen-	na
	Jsem	takhle	spokojená.
	Komunikace
	Komunikace	je	dobrá
	Komunikace	je	dobrá
	komunikace	je	velmi	dobrá
	Možná	čestnější	hlášení	rozhlasu
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	Myslím	,že	je	vše	v	pořádku
	Myslím,	že	je	vše	v	pořádku,	Roberta	vidím	stále	někde	něco	opravuje	a	udržuje	a	naše	Štěpánka	stále	žije	úřadem	a	vůbec	neodpočívá...
	Naslouchat,	zastupovat	občany,	jejich	názory	a	potřeby.
	ne
	(2x)	Ne
	Nejsem	si	jistý
	Nenapadá
	Nenapadá.
	Netuším
	nevím
	Nevím
	Nevím
	Nevím,	možnost	dotazů	na	starostku	písemně	nebo	více	informací	na	webu	obce,	co	se	v	obci	děje	nebo	připravuje.
	(3x)	Nic
	Nic
	Nic,	jsem	dostatečně	informován.	Kdy	něco	nevím,	zeptám	se.
	Nic	mě	nenapadá.
	Nic,	vse	je	v	poradku.
	Prubezne	informace	ze	zasedani	zastupitelstva	v	dostupne	forme
	-	stavajici	stav	bez	vyhrad
	Veřejné	schůze	v	Centru
	Veškerá	komunikace	probíhá	v	pořádku.
	více	motivovat	mladé	lidi	na	životě	obce
	Vše	je	dobré.
	Vše	zveřejňovat	v	mobilním	rozhlasu	(pokud	se	tak	neděje)
	V	tuto	chvíli	mne	nic	nenapadá.
	Změna	vedení	obce.

19	Jaké	služby	vám	v	obci	nejvíce	chybí?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(7x)
	.
	asi	dostačující
	Balikovy	box	zasilkovny,	plnohodnotny	sberny	dvur
	Bioodpad	ze	zahrad	,	lépe	přístupný	a	více	kontejnerů
	Bufet
	Bylo	by	fajn	zajistit	nějaké	místo	typu	Zásilkovna/Balíkovna	-	např.	v	rámci	fungování	obchodu,	event.	Box	na	místo,	aby	zbytečně	“nerušil”	okolí
	Dorucovaci	box	Alza/Zasilkovana	apod
	dovoz	fast	foodu	až	domů	nebo	celkově	hotového	jídla
	Jsem	spokojená	s	tím,	co	zde	je.
	Lékárna	a	mateřská	škola
	Lékař,	delší	otevírací	doba	obchodu.
	Lépe	vybavený	obchod	s	potravinami.
	Lepší	obchod.
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	Masér,
	Momentálně	žádné
	Nějaká	krytá	sportovní	hala	kde	by	se	dal	hrát	florbal,	halový	fotbal,	pinpong
	Nemohu	říci,	že	by	nám	v	obci	něco	zásadně	chybělo.	Jsme	zde	spokojeni	a	v	případě	potřeby	využíváme	dostupnost	větších	měst,	jako	je	Plzeň	nebo

Všeruby,	které	jsou	v	dojezdové	vzdálenosti.	Pokud	bych	však	měla	uvést	několik	návrhů	ke	zlepšení,	zmínila	bych	obchod	s	potravinami	–	místní
obchůdek	má	velmi	omezený	sortiment.	Dále	pak	školku,	která	je	aktuálně	v	řešení,	a	případně	nabídku	dětských	volnočasových	aktivit,	jako	jsou	například
skaut	nebo	pohybové	kroužky.

	Nepotřebuji	zatím	žádné	služby
	Nevim
	nevím
	nic
	(3x)	Nic
	Nic
	Nic	konkretniho
	Nic	mě	nenapadá.
	Nic	mi	nechybí,	snad	širší	nabídka	v	obchodě	nebo	stravovací	služby,	restaurace.
	Pořádný	obchod
	Pošta,	lékař,
	Restaurace
	Restaurační	zařízení	s	normální	otevírací	dobou	a	koupaliště
	Rozvoz	jídla
	Služby	díky	obchodu,	který	používám	jako	"nouzový"	zdroj,	jsou	dostatečné.
	spokojenost
	Udržování	zeleně	v	sezóně	po	celé	obci,	ne	jen	v	okolí	návsi	a	za	potokem.
	Uvadá	zajištění	potravin	-	ráno	pečivo	atd.	-	podpora?
	Větší	obchod.
	Vzhledem	k	tomu,	že	jezdím	denně	do	Plzně,	vyřídím	tam,	co	potřebuji,	a	v	obci	mi	nic	nechybí.
	(2x)	Zadne
	Zásilkovna	nebo	nějaký	PPL	box,	balíkovna…
	Zatím	nic
	Žádná
	(2x)	žádné
	Žádné
	Žádné
	Žádné,	jsem	spokojena
	žádné	mě	teď	nenapadají

20	Jaké	sportovní	možnosti	v	obci	postrádáte?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(7x)

	(3x)	-
	asfaltová	cyklostezka
	Cyklostezka
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	Cyklostezky
	Do	sportovních	možností	to	zcela	nepatří,	ale....	Často	se	po	lesích	pohybují	volně	pobíhající	psi.	Velcí	psi	(z	Nevřeňe),	které	sví	majitelé	často

nezvládnou	ani	odvolat.	Nebo	pravidelně	utíkají.	Je	to	jen	otázka	času,	kdy	někomu	ublíží.	Osobně	nejvíce	obav	mám	z	toho	obřího	psa	z	vily,co	je	na	konci
cesty	když	se	jde	do	lesa	(za	potokem	v	levo	na	konci).	Pán	ani	paní	ho	na	vodítku	nedokáží	udržet.A	když	je	na	volno	absolutně	je	neposlechne.Několikrát
jsme	je	v	lese	potkali	a	bylo	to	nebezpečné

	Fittness
	fotbal
	Je	dostupnost	města,	není	třeba.
	Koupaliště,	tenisový	kurt
	Menší	hřiště	mimo	centrum	obce,	kde	nejezdí	tolik	aut.
	Možná	lépe	využít	veřejný	prostor	pro	děti	-	krátká	skate	dráha	nějak	zajímavě	řešená	nepotřebuje	moc	prostoru,	může	být	prakticky	kdekoli,

venkovní	posilovna/fitko	na	workout,	naprosto	běžná	věc	zejm.	V	zahraničí,	ale	je	to	super,	stačí	několik	málo	stanovišť
	Možnost	aktivit,	kroužků	pro	děti.
	Multifunkcni	hriste
	Multifunkční	hřiště	na	volejbal,	badminton	či	nohejbal.
	Nějaká	krytá	sportovní	hala	kde	by	se	dal	hrát	florbal,	halový	fotbal,	pinpong
	nepostrádám
	nepostrádám.
	(2x)	Nevím
	(2x)	Nic
	Nic
	Plavání
	Posilovna.
	Spíš	je	otázka,	jestli	tu	jsou	i	jiní	zájemci	o	jiné	sporty	(volejbal?)
	Spokojenost.
	Sport	je	dostačující.
	Sportovní	kroužky	pro	děti
	Tenis
	Tenisový	kurt
	Turistický	klub
	Větší	možnosti	herních	prvků	pro	děti	ve	volném	čase.
	Víceúčelové	hřiště.
	(2x)	Zadne
	žádná
	(2x)	žádné
	(2x)	Žádné
	(5x)	Žádné
	Žádné.
	žádnév

21	Máte	nějaký	konkrétní	nápad	na	zlepšení	života	v	obci	nebo	v	okolí	vašeho
bydliště?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(7x)
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	(2x)	-
	…
	Čistota,	bez	zbytečné	modernizace.
	Chodit	ulicemi	kde	budou	rostliny,	keře,něco	kreativního
	Chodníky	a	silnice
	Již	vypsáno
	Jsem	spokojená.
	Kanalizace	pro	Novodou	hospodu,	Nadzemní	přechod	varske	silnice	u	autobusové	zastávky
	Kavárna,	cyklostezky
	Nápady	jsem	uvedla	v	předchozích	otázkách.
	(2x)	ne
	(5x)	Ne
	(3x)	Nemam
	nemám.
	(3x)	Nemám
	Nemám.
	Nemáme
	Nic
	(2x)	Nic	mě	nenapadá.
	Nic	mi	nenapadá
	Omezeni	rychlosti	v	okrajovych	castech	obce
	pravidelné	farmářské	trhy
	Přidání	laviček/	vytvoření	malého	parčíku.
	Stezka	směr	Příšov	a	Všeruby
	Umím	si	představit,	že	mladým	rodinám	chybí	školka.
	Uvedeno	výše
	včelstva	na	obecních	budovách
	Veřejné	koupaliště
	Vice	cest	na	venceni	psu,	abychom	nemuseli	chodit	pres	obec
	Víc	se	shromažďovat…např.	zdobit	společně	velký	vánoční	strom	a	mít	ho	ve	vesnici,	stejně	jako	na	prvního	máje
	Vím,	že	to	je	asi	těžké	lidem	vysvětlit,	ale	třídění	odpadu	je	občas	tragické.	Když	už	se	ke	kontejneru	na	plasty	dostanu,	je	nacpaný	věcmi,	které	patří

do	komunálního	odpadu.	A	kontejner	bývá	nacpaný	tak,	že	se	odpadky	povalují	všude	kolem.	Platíčka	od	léků,	smradlavé	menu	boxy	od	jídel,	plastové
části	spotřební	leltroniky	atd....	Ale	to	je	v	lidech.	Byl	super	nápad	udělat	místa	s	pytlíkama	pro	psí	exkrementy.	To	chválím.	Bohužel	věc	druhá	je,	že	plno
lidí	s	většími	psi	na	to	kašle.	Třeba	procházka	z	obce	na	Novou	Hospodu	je	často	náročná.	Lejno	jak	cep	na	každém	druhém	kroku.	Jinde	v	obci	to
víceméně	jde.

	Viz	předchozí	odpověď.
	vše	je	dostačující
	vyspravení	lesních	cest
	Zatím	nevím.
	Zatím	žádni	napad	nemám
	Změna	vedení	obce.
	Zpevnění	plochy	na	kontejnery	s	třideným	odpadem	(plocha	směr	vodárna)
	Ztlumení	pouličního	osvětlení,	rozšíření	košů	na	psí	exkrementy.



Strategický	plán	obce	Nevřeň

24

22	Jaká	je	vaše	aktuální	pozice	v	oblasti	energetiky?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Nemám	vlastní	energetický	zdroj,	jsem	příjemcem	energie	výhradně	od	běžného	dodavatele. 40 71,4%

	Nemám	vlastní	energetický	zdroj,	energii	přijímám	od	běžného	dodavatele	i	v	rámci	sdílení. 2 3,6%

	Mám	nainstalován	zdroj	energie,	pokrývám	výhradně	vlastní	spotřebu. 5 8,9%

	Mám	nainstalován	zdroj	energie,	přebytky	přenechávám	distributorovi. 6 10,7%

	Mám	nainstalován	zdroj	energie,	přebytky	prodávám	na	základě	smlouvy	třetí	osobě. 3 5,4%

	Mám	nainstalován	zdroj	energie,	přebytky	sdílím	v	rámci	aktivního	zákazníka	/	energetického	společenství. 0 0,0%

	Jiná	(prosím	uveďte) 0 0,0%

40	(71,4%)40	(71,4%)

2	(3,6%)2	(3,6%)

5	(8,9%)5	(8,9%)

6	(10,7%)6	(10,7%)

3	(5,4%)3	(5,4%)

0%0%

0%0%
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23	Plánujete	v	oblasti	energetiky	změnu	své	pozice?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	54	x,	nezodpovězeno	3	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ne. 44 81,5%

	Ano,	plánuji	si	pořídit	nový	energetický	zdroj	a	využít	ho	na	pokrytí	vlastní	spotřeby. 7 13,0%

	Ano,	plánuji	si	pořídit	nový	energetický	zdroj,	energii	využít	pro	pokrytí	vlastní	spotřeby	i	ke	sdílení. 0 0,0%

	Ano,	plánuji	využít	možnosti	sdílení	energie	a	energii	tímto	způsobem	přijímat	od	třetí	osoby. 2 3,7%

	Jiná	(prosím	uveďte) 1 1,9%

44	(81,5%)44	(81,5%)

7	(13,0%)7	(13,0%)

0%0%

2	(3,7%)2	(3,7%)

1	(1,9%)1	(1,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

24	Uvítal/a	byste	možnost	mít	v	obci	společný	zdroj	energie,	který	by	vyráběl
elektřinu	pro	potřeby	obce	i	občanů?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	54	x,	nezodpovězeno	3	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Ano,	ale	chtěl/a	bych	být	pouze	příjemcem	energie. 9 16,7%

	Ano,	chtěl/a	bych	se	finančně	podílet	na	výstavbě	a	získávat	tak	podíl	z	vyrobené	energie. 7 13,0%

	Nevím,	potřeboval/a	bych	více	informací. 24 44,4%

	Ne. 11 20,4%

	Jiná	(prosím	uveďte) 3 5,6%

9	(16,7%)9	(16,7%)

7	(13,0%)7	(13,0%)

24	(44,4%)24	(44,4%)

11	(20,4%)11	(20,4%)

3	(5,6%)3	(5,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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25	Máte	nějaký	konkrétní	nápad	v	oblasti	energetiky	v	obci?
Textová	odpověď	,	zodpovězeno	57	x,	nezodpovězeno	0	x

	(7x)

	(2x)	-
	…
	Asi	ne
	Co	zkusit	agrovoltaiku	na	polích
	FVE	na	obecních	budovách,	sdílení
	Napr.	Vystavba	kogeneracni	jednotky,	sdilena	fotovoltaika	apod
	(4x)	ne
	(17x)	Ne
	Nemam
	Nemám
	Nemám
	(3x)	Nemám.
	Nemám.
	Nemáme
	Ne,	nevím,	jaké	jsou	možnosti.	Určitě	ale	nejsem	zastáncem	zastavení	zelených	ploch	slunečními	panely.
	Nerad	bych	větrné	el.v	okolí	obce.
	Netuším
	Ne	větrným	elektrárnám
	Nevím
	Nic	konkrétního,	jen	prosím	žádné	solární	políčko	na	zemědělské	půdě.
	snížení	intenzity	světla	(pouliční)
	Soláry	na	veřejné	budovy	v	obci,	větrná	elektrárna	s	otazníkem
	větrná	elektrárna
	větrnou	elektrárnu
	V	oblasti	energetiky	nemám	dostatečné	znalosti,	a	proto	mě	nenapadá	žádný	konkrétní	návrh.
	vodní	el.	za	čističkou
	zatím	nemám.
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26	V	jaké	části	obce	žijete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	55	x,	nezodpovězeno	2	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Nevřeň 54 98,2%

	Nová	Hospoda 1 1,8%

54	(98,2%)54	(98,2%)
1	(1,8%)1	(1,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

27	Jaké	je	Vaše	pohlaví?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	55	x,	nezodpovězeno	2	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Žena 35 63,6%

	Muž 20 36,4%

35	(63,6%)35	(63,6%)
20	(36,4%)20	(36,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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28	Kolik	je	Vám	let?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	17	a	méně	let 2 3,6%

	18-25	let 4 7,1%

	26-40	let 15 26,8%

	41-50	let 14 25,0%

	51-64	let 10 17,9%

	65-79	let 11 19,6%

	80	a	více	let 0 0,0%

2	(3,6%)2	(3,6%)

4	(7,1%)4	(7,1%)

15	(26,8%)15	(26,8%)

14	(25%)14	(25%)

10	(17,9%)10	(17,9%)

11	(19,6%)11	(19,6%)

0%0%

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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29	Jak	dlouho	v	naší	obci	žijete?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Méně	než	2	roky 1 1,8%

	2	-	10	let. 6 10,7%

	Více	než	10	let	(ale	nikoli	od	narození). 31 55,4%

	Celý	život 16 28,6%

	Jiná	(prosím	uveďte) 2 3,6%

1	(1,8%)1	(1,8%)

6	(10,7%)6	(10,7%)

31	(55,4%)31	(55,4%)

16	(28,6%)16	(28,6%)

2	(3,6%)2	(3,6%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Strategický	plán	obce	Nevřeň

30

30	Jaký	je	váš	status?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	56	x,	nezodpovězeno	1	x

Možnost i	odpovědí  Responzí Podíl

	Student 5 8,9%

	Zaměstnanec 31 55,4%

	Podnikatel 7 12,5%

	Důchodce 10 17,9%

	Nezaměstnaný 0 0,0%

	Jiné 3 5,4%

5	(8,9%)5	(8,9%)

31	(55,4%)31	(55,4%)

7	(12,5%)7	(12,5%)

10	(17,9%)10	(17,9%)

0%0%

3	(5,4%)3	(5,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Nastavení	dotazníku

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Strategický	plán	obce	Nevřeň

Vážení	s​poluobčané,

obracím	se	na	vás	s	prosbou	o	vyplnění	dotazníku,	jehož	výsledky	budou	využity	v	rámci	tvorby	S t r at eg ic kého 	p lánu 	          a	Míst n í 	energet ic ké   
koncepce	Nevř eně  .	Strategický	plán	je	základním	dokumentem	pro	směřování	a	rozvoj	naší	obce	a	právě	Vy	máte	v	tuto	chvíli	příležitost	k

tomuto	směřování	svým	názorem	přispět.

Vyplněný	dotazník	můžete	odevzdat	online	nebo	také	v	tištěné	podobě	na	ú ř adě	obce  	nejpozději	do	6 .	4 .	2025  .

Děkuje	Štěpánka	Bejčková,	starostka	obce.

1	Jak	se	vám	v	obci	žije?

Velmi	dobře Spíše	dobře Spíše	špatně Velmi	špatně

2	Co	se	vám	na	životě	v	obci	nejvíce	líbí?
Nápověda	k	otázce:	Možno	označit	více	možností.

Vzhled	obce Klidný	život Příznivé	životní
prostředí

Blízkost	přírody

Dobré	mezilidské	a
sousedské	vztahy

Zachování	venkovského	způsobu
života	v	obci,	uchování	tradic

Dostupnost
pracovních
příležitostí

Dostupnost	služeb	(např.
obchod,	lékař,	škola)

Kulturní	a
společenský	život

Sportovní	vyžití Dobrá	dopravní
dostupnost

Jiná	(prosím	uveďte)

3	Co	vás	v	obci	nejvíce	trápí?
Nápověda	k	otázce:	Možno	označit	více	odpovědí.

Nedostatek	pracovních
příležitostí

Nedostatek	nebo	úzká
nabídka	kulturních
aktivit

Nedostatek	nebo	úzká
nabídka	sportovních
aktivit

Stav	infrastruktury	(silnice,
chodníky,	veřejné	osvětlení)

Nedostatek	nebo	špatná
dostupnost	obchodů	a
služeb

Nedostatečná	veřejná
doprava Mezilidské	vztahy

Ostatní	(prosím	uveďte)
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4	Jak	hodnotíte	údržbu	a	čistotu	veřejných	prostranství?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď

Výborná Dobrá Uspokojivá Špatná Velmi	špatná

5	Využíváte	veřejnou	autobusovou	dopravu?
Nápověda	k	otázce:	Pokud	ne,	uveďte	proč	(např.	malý	počet	spojů,	pohodlí	automobilové	dopravy,	kratší	čas	na	cestě	apod.)

Ano

Ne	(uveďte	proč)

6	Jak	hodnotíte	dopravní	situaci	v	obci?

Bez	problémů

Mírné	problémy

Výrazné	problémy

Velmi	špatná	situace

7	Uveďte	prosím	konkrétní	problémy	v	dopravě:
Nápověda	k	otázce:	Např.	parkování	na	chodníku,	chybějící	chodníky,	nebezpečná	místa	pro	přecházení,	stav	silnic,	tranzitní	doprava	apod.
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8	Jaké	investice	by	podle	vás	měla	obec	prioritně	řešit?
Nápověda	k	otázce:	Označte	max.	6	odpovědí.

Oprava	silnic	a
chodníků

Rozšíření	veřejné	dopravy Rozšíření
dětského	hřiště

Rozvoj	služeb	(obchod,
školka)

Podpora	podnikání	a
podpora	vzniku
pracovních
příležitostí

Zajištění	bezpečnosti	(instalace	kamerového
systému	např.	u	obchodu,	CCN,	parkoviště,
sběrných	míst	pro	odpady	atd.)

Technická
infrastruktura
(osvětlení,
optická	síť	apod.)

Rozvoj	zelených	ploch	a
ochrana	a	zlepšování
životního	prostředí

Zlepšování	nakládání
s	odpady Rozvoj	cestovního	ruchu

Vylepšení
energetické
bilance	obce
(úspora	+	nové
zdroje)

Výstavba	obecních	bytů
pro	mladé	lidi	a	seniory
(dostupné	nájemní
bydlení)

Zvyšování	úrovně	a
dostupnosti
sociálních	služeb

Rozvoj	kultury,	podpora	spolkové	činnosti	a
komunitního	života

Nová	sportovní	infrastruktura,	jaká:

9	Uveďte	prosím	konkrétní	návrhy	a	projekty,	které	by	se	měly	v	obci	realizovat:

10	S	jakým	budoucím	rozvojem	výstavby	k	bydlení	v	obci	byste	se	nejvíce	ztotožnil/a?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu,	maximálně	dvě	odpovědi.

Výstavba	domů	bude
převážně	na	soukromých
pozemcích	podle	aktuálního
územního	plánu.

Obec	bude	iniciovat	rozvoj	výstavby
nových	rodinných	domů	na	obecních	i
soukromých	pozemcích	změnou
územního	plánu.

Obec	bude
investovat	do
obecních	bytů
(dostupné	nájemní
bydlení).

Rozvoj	nové
výstavby	nebude
obec	nijak	aktivně
podporovat.

Jiné	(prosím	uveďte)
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11	Jak	by	se	podle	Vás	měla	obec	dále	populačně	rozvíjet?
Nápověda	k	otázce:	K	1.1.2024	měla	Nevřeň	305	obyvatel.	Počet	trvale	hlášených	obyvatel	přímo	ovlivňuje	daňové	příjmy	v	rozpočtu	obce.

Počet	obyvatel	by	měl	klesat.

Obec	by	měla	zůstat	přibližně	stejně	velká.

Mohla	by	se	postupně	rozrůstat	zejména	o	mladé	rodiny,	ale	max.	do	400	obyvatel.

Měla	by	se	postupně	rozrůstat,	nevadil	by	mi	růst	přes	400	obyvatel.

Nedovedu	posoudit.

Jiná	(prosím	uveďte)

12	Jaké	kulturní,	společenské	nebo	sportovní	akce	rádi	navštěvujete?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Divadelní
představení

Pub	kvízy	a	vědomostní
soutěže

Deskové
hry

Akce	pro	děti Hasičské	akce	a	závody

Bály	a	tancovačky Trhy	a	jarmarky
Přednášky
a	besedy

Sportovní
události	a
turnaje

Akce	pořádané	v
nevřeňském	kaolinovém
dole

Nenavštěvuji
žádné	akce

Koncerty

Jiná	(prosím	uveďte)

13	Pokud	akce	navštěvujete,	jak	často	se	účastníte	akcí	pořádaných	obcí	nebo	místními	hasiči?

Pravidelně Občas Výjimečně Nikdy

14	Co	by	vás	motivovalo	k	větší	účasti	na	akcích?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Lepší	propagace	a	informovanost Lepší	časové	rozvržení	akcí Nic,	neplánuji	se	účastnit

Zajímavější	akce	či	program	(uveďte	jaký)

15	Cítíte	se	v	obci	dostatečně	informováni	o	dění?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď.

Ano,	informace	jsou	dostupné	(mobilní
rozhlas,	web,	vývěsky,	sociální	sítě)

Spíše	ano,	ale	mohlo
by	se	to	zlepšit

Spíše	ne,	mám	problém	se	k
informacím	dostat

Ne,
informace	mi
chybí
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16	Z	jakých	zdrojů	čerpáte	nejvíce	informací	o	dění	v	obci?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Obecní	web Sociální	sítě Munipolis	-	mobilní	rozhlas	(vč.
SMS/emailových	zpráv)

Místní
rozhlas

Tištěné	materiály
(zpravodaj,	letáky)

Osobně	dotazem	nebo	od
sousedů

Jiná	(prosím	uveďte)

17	Jste	ochotni	se	aktivně	zapojit	do	dění	v	obci?

Ano,	rád/a	bych	pomohl/a Možná,	pokud	bych	měl/a	více	informací Spíše	ne Ne

18	Napadá	Vás,	co	by	se	mohlo	zlepšit	v	komunikaci	mezi	vedením	obce	a	občany?

19	Jaké	služby	vám	v	obci	nejvíce	chybí?

20	Jaké	sportovní	možnosti	v	obci	postrádáte?
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21	Máte	nějaký	konkrétní	nápad	na	zlepšení	života	v	obci	nebo	v	okolí	vašeho	bydliště?

22	Jaká	je	vaše	aktuální	pozice	v	oblasti	energetiky?
Nápověda	k	otázce:	Příkladem	vlastního	zdroje	energie	se	rozumí	např.	fotovoltaická	elektrárna.

Nemám	vlastní	energetický
zdroj,	jsem	příjemcem
energie	výhradně	od
běžného	dodavatele.

Nemám	vlastní	energetický	zdroj,
energii	přijímám	od	běžného
dodavatele	i	v	rámci	sdílení.

Mám	nainstalován
zdroj	energie,
pokrývám	výhradně
vlastní	spotřebu.

Mám	nainstalován
zdroj	energie,
přebytky
přenechávám
distributorovi.

Mám	nainstalován	zdroj
energie,	přebytky	prodávám
na	základě	smlouvy	třetí
osobě.

Mám	nainstalován	zdroj	energie,
přebytky	sdílím	v	rámci	aktivního
zákazníka	/	energetického
společenství.

Jiná	(prosím	uveďte)

23	Plánujete	v	oblasti	energetiky	změnu	své	pozice?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď.

Ne. Ano,	plánuji	si	pořídit	nový	energetický	zdroj	a
využít	ho	na	pokrytí	vlastní	spotřeby.

Ano,	plánuji	si	pořídit	nový
energetický	zdroj,	energii
využít	pro	pokrytí	vlastní
spotřeby	i	ke	sdílení.

Ano,	plánuji	využít
možnosti	sdílení	energie	a
energii	tímto	způsobem
přijímat	od	třetí	osoby.

Jiná	(prosím	uveďte)

24	Uvítal/a	byste	možnost	mít	v	obci	společný	zdroj	energie,	který	by	vyráběl	elektřinu	pro
potřeby	obce	i	občanů?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	odpověď.

Ano,	ale	chtěl/a	bych	být
pouze	příjemcem	energie.

Ano,	chtěl/a	bych	se	finančně	podílet	na	výstavbě	a
získávat	tak	podíl	z	vyrobené	energie.

Nevím,	potřeboval/a
bych	více	informací.

Ne.

Jiná	(prosím	uveďte)
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25	Máte	nějaký	konkrétní	nápad	v	oblasti	energetiky	v	obci?

26	V	jaké	části	obce	žijete?
Nápověda	k	otázce:	Nepovinná	otázka.

Nevřeň

Nová	Hospoda

27	Jaké	je	Vaše	pohlaví?

Žena Muž

28	Kolik	je	Vám	let?

17	a	méně	let 18-25	let 26-40	let 41-50	let 51-64	let 65-79	let 80	a	více	let

29	Jak	dlouho	v	naší	obci	žijete?

Méně	než	2	roky 2	-	10	let. Více	než	10	let	(ale	nikoli	od	narození). Celý	život

Jiná	(prosím	uveďte)

30	Jaký	je	váš	status?

Student Zaměstnanec Podnikatel Důchodce Nezaměstnaný

Jiné


